

# Během Středočeských dožíněk v Lysé nad Labem byli oceněni zemědělci i rybáři

8.10.2022 - | Krajský úřad Středočeského kraje

**„K dožínkám odnepaměti patří děkování, a to jak přírodě za to, jakou úrodu nám vydala, tak lidem, kteří tvrdou práci v zemědělství odvádějí. Poděkování si zaslouží všichni a já si jejich práce velmi vážím. Ocenění Zemědělský hospodář Středočeského kraje letos putuje jak do menších rodinných společností, tak do větších zemědělských družstev. Všem gratuluji a přeji hodně sil do dalších let,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková (STAN).**

Ke gratulantům se připojila i krajská radní pro oblast životního prostředí Jana Skopalíková (Piráti): „Při našich cestách do regionu máme příležitost navštívit i zemědělce a farmáře. Rádi vyslechneme, co je trápí, abychom znali napřímo, jaké problémy musí řešit. Pokud je to v našich možnostech a kompetencích, snažíme se najít pomoc. Pokud ne, předáváme podněty dál. Děkuji všem středočeským zemědělcům za jejich práci a přeji, aby se jim co nejvíce dařilo.“

Součástí letošních dožíněk bylo také vyhlášení výsledků rybářské soutěže **Středočeský šupináč 2022**. Na prvním místě se umístil Petr Nouzák, s úlovkem amur (110,- cm, 15,34 kg). Druhé místo obsadil Petr Ullman s úlovkem candát obecný (94,- cm, 7,75 kg). Třetím oceněným byl Lukáš Hulcr s úlovkem parma obecná (57,- cm, 2,30 kg). Výherci získali poukazy na nákup rybářských potřeb v hodnotě 15 000 Kč, 10 000 Kč a 5 000 Kč.

Na závěr Středočeských dožíněk byl vyhlášen **16. ročník soutěže Potravinářský výrobek Středočeského kraje**. Jde o tradiční soutěž zaměřenou na podporu **propagace malých a středních potravinářských výrobců v regionu**. Nejlepší produkty v každé ze 7 kategorií získají certifikát Potravinářský výrobek Středočeského kraje, který opravňuje výrobce po dobu dvou let užívat na výrobku ochrannou známku s logem soutěže. Podrobnosti a přihlášky do soutěže zájemci najdou zde.

## Přehled ocenění Zemědělský hospodář Středočeského kraje za rok 2022

- Vinné sklepy Kutná Hora, s.r.o., okres Kutná Hora
- Farma Milošovice rodiny Cihlářových, okres Kutná Hora
- Pěstitel Stratov, a.s., okres Nymburk
- ZD Mečeříž, okres Mladá Boleslav
- ZD Krásná Hora nad Vltavou a.s., okres Příbram

Středočeské dožínky byly součástí výstavy Podzimní zemědělec na Výstavišti v Lysé nad Labem. Ta bude pokračovat až do nedělní 17. hodiny.

<https://www.kr-stredocesky.cz/web/urad/home/-/blogs/behem-stredoceskych-dozonek-v-lyse-nad-labem-byli-oceneni-zemedelci-i-rybari>